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PROPOSTA DE MINICURSO OU OFICINA

Título do minicurso ou oficina com a primeira letra em maiúsculo, negrito e centralizado, fonte Calibri tamanho 14(1).

Ministrante(s): Nome Completo do Primeiro Ministrante; Nome Completo do Segundo Ministrantes; etc., alinhamento justificado, fonte Calibri tamanho 10. Em caso de ministrante externo ao IFRS Campus Rio Grande, indicar instituição de origem entre parênteses após o nome. Em caso de discente, indicar curso entre parênteses após o nome.

[bookmark: _GoBack]RESUMO: O resumo da proposta não deverá ultrapassar 250 palavras e deverá conter uma síntese dos principais aspectos sobre o minicurso ou oficina: pequena introdução com a justificativa da atividade e descrição do público-alvo, objetivo claro, metodologia concisa, resultados esperados e a relevância da proposta (impacto do desenvolvimento científico e tecnológico, no ensino-aprendizagem, na transformação social, ambiental, cultural, regional etc.). Todo o texto do resumo deverá ser Calibri tamanho 11, com exceção de título [14], ministrantes, público-alvo, vagas, carga-horária, local de realização e recursos necessários [10]. A descrição dos ministrantes deve ser feita usando como sequência a ordem alfabética de sobrenomes, somente com as iniciais maiúsculas, separados por ponto e vírgula (;). Respeitar um espaço entre o título, ministrantes, resumo e público-alvo. O resumo da proposta de minicurso ou oficina deverá ter página única. As margens esquerda e direita devem ser de 2 cm e superior e inferior de 1 cm, e folha em tamanho A4, com espaçamento 1,5 no resumo e simples no restante. Para submissão, o arquivo deverá ser salvo em formato .doc ou .odt e possuir, no máximo, 2 MB.

Público-alvo: descrição do público-alvo (alunos do(s) curso(s)...), dos pré-requisitos (se houver). Explicitar se está aberto ao público externo.
Vagas: indicar a quantidade de vagas disponíveis para o minicurso.
Carga-horária: indicar a duração, em horas e minutos, da atividade. Exemplo: 1h30min.
Local de realização: indicar o espaço físico almejado para a oferta do minicurso. Exemplo: Laboratório de Geoprocessamento (sala 613).
Recursos necessários: indicar os recursos necessários para realização do minicurso. Exemplo: projetor multimídia, cavaletes, luxímetro, caixas de som etc. Observação: não serão disponibilizados recursos financeiros para aquisição de materiais e equipamentos, transporte, ou para diárias e hospedagens de ministrantes externos ao IFRS Campus Rio Grande.
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